



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Brasília**

**1ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 41/2020 - RIFB/IFB**

**MEDIADOR VIRTUAL - 2020/2**

**A REITORA DO INSTITUTO FEDERAL DE BRASÍLIA**, nomeada pelo Decreto de 1º de agosto de 2019, publicado no Diário Oficial da União em 02 de agosto de 2019, no uso de suas atribuições legais e regimentais, por meio da Pró-Reitoria de Ensino - PREN e da Pró-Reitoria de Pesquisa e Inovação - PRPI, em face da retomada das atividades letivas por meio de atividades não presenciais em decorrência da COVID-19, com fundamento na Resolução CS/IFB nº 20/2020 e 32/2020, torna pública a 1ª Retificação do edital de Mediador Virtual 2020/2, **Anexo I**.

**I. ONDE SE LÊ:**

CAMPUS CEILÂNDIA

Técnico em Eletrônica I - B

**II. LEIA-SE:**

CAMPUS CEILÂNDIA

Técnico em Equipamentos Biomédicos I - B

*(documento assinado eletronicamente)*

**LUCIANA MIYOKO MASSUKADO**

Documento assinado eletronicamente por:

- Luciana Miyoko Massukado, REITOR - CD1 - RIFB, em 24/11/2020 10:38:59.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 24/11/2020. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifb.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 187131

Código de Autenticação: 4586174db8

